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Przetwarzanie Sygnatow Test 1

1. Dany jest sygnat harmoniczny x(t)=sin(rt - 0.251). Wykresl ten sygnat w prawidtowej skali czasu
korzystajac z komputera i programu Python dla zakresu czasu (-2 s, 2s). Jaka jest czestotliwos¢
fizyczna tej harmonicznej wyrazona w Hz, a jaka jest czestotliwo$¢ kgtowa (pulsacja) tej harmonicznej.

2. Amplitudy sygnatéw wzrastajg wg ciggu: 1, 10, 100, 1000, 10000 wyraz ten cigg w skali decybelowe;.
Pokaz obliczenia dla srodkowego elementu.

3. Do wejscia wzmacniacza podtgczono sygnat o mocy Pj,=0.1 W. Wzmocnienie mocy wzmachiacza
wynosi 10dB. Jaka jest moc sygnatu na wyjsciu P, Pokaz obliczenia.

4. Wykresl widmo Fouriera funkcji Diraca.

5. Oblicz sktadowg DC oraz energie sygnatu x(n) =[-1, 2, 3, -4]



6. Oblicz wspdtczynniki X(k=0), X(k=1) dyskretnego przeksztatcenia Fouriera sygnatu x(n) =[4, 3, 2, 1]

7. Wiedzac, ze wspotczynnik X(k=2) = 0.5 wyznacz moduty wspétczynnikéw: [X(k=0)|, |X(k=1)|, |X(k=2)],
[X(k=3)| sygnatu x(n) z pytania (6) oraz wykresl amplitudowe widmo Fouriera tego sygnatu
(podpowiedz: mozesz skorzystaé¢ z wlasnosci symetrii wspotczynnikdéw Fouriera).

8. Chcemy uzyskac¢ rozdzielczo$¢ analizy widmowej fy =2 Hz dla sygnatu prébkowanego
z czestotliwoscig f;=1000 Hz. Dla jakiej liczby prébek N nalezy oblicza¢ widmo Fouriera?

9. Woykaz, ze system Y(n) = z x(n) jest liniowy. Pokaz obliczenia.
n=0

10. Podaj wzér na obliczanie splotu sygnatéw x(n) i h(n). Oblicz splot sygnatéw: x(n) =[1, 5, 7],
h(n) = [2,1].



